



关于防范纠治形式主义的工作提示

各单位：

为进一步防范形式主义，弘扬公实勤俭好工作理念，现就有关要求提示如下，请自觉遵守。

1. 简化新闻报道形式。校领导校内调研走访原则上不作新闻报道，校内重大决策或政策宣讲会议报道，应把更多版面留给师生关心关注的重点工作，新闻配图原则上只放会场全景。

2. 持续改进会风。提倡开有实效的会，会前充分准备，会中紧扣主题，会后强化落实；会议主持人发言应简明扼要，原则上不必重复会议报告人或领导讲话内容；交流人员发言应直奔主题，不必穿靴带帽。

3. 简化活动布置及宣传品印制。牢固树立长期“过紧日子”意识，会场及大型活动布置应简洁、实用，严格把控大型喷绘制作、大型电子屏租借。宣传彩页、画册、展板等应尽量采用新媒体方式呈现，减少纸质印刷。

4. 简化优化检查考核评比。年末岁尾将至，要坚决贯彻为基层减负要求，相关单位要统筹优化各类检查考核，避免扎堆检查考核，少听汇报、多看实效。基层单位要注重功在平时，避免临时“恶补”材料、“美化”台账。

5. 警惕形式主义从“办公桌”走向“指尖”。微信工作群的建立应从实际出发，对于功能重复的微信工作群，应及



时整合；对于临时性、阶段性微信工作群，以及长期未使用或使用频率过低的“僵尸群”，应及时注销或解散。

欢迎广大党员干部、师生员工监督，如实向学校纪检监察部门反映有关问题。

举报电话：025—84891546

举报信箱：jwb@nuaa.edu.cn

纪委办公室

2024年11月4日